
Коронний газовий розряд
Сьогодні я вам розкажу, що таке коронний 

газовий розряд)))









Коро́нний розря́д — тип газового розряду, 
що виникає в сильних неоднорідних 

електричних полях навколо електродів із 
великою кривиною в газах із доволі 

високою густиною.
Коронний розряд проявляється візуально 
у вигляді світіння навколо гострих кутів 

електрода.



      Поговоримо про найбільш містичний 
із всіх розрядів – коронний. Усім відоме 
явище стікання електричного заряду. 

Сутність його полягає в тому, що в 
найбільш загострених місцях зарядженого 
тіла, концентрація зарядів є найбільшою. 

Це, в свою чергу, призводить до 
зростання напруженості електричного 
поля Е біля вістря. В момент, коли Е 

близька до величини пробивної напруги 
для газу, біля тіла виникає рух 

заряджених частинок, що в свою чергу 
зумовлює світіння газу у формі корони 
навколо дроту або китиць світла біля 

вістряків.



Одним з основних типів газового розряду, 
що формується, як правило, при 

низькому тиску і малому струмі , є 
тліючий розряд . Головні чотири області 

розрядного простору, характерні для 
тліючого розряду, це: 1 — катодний 

темний простір; 2 — тліюче свічення; 3 — 
фарадєєво темний простір; 4 — 
позитивний стовп. Області 1 — 3 

знаходяться поблизу катода і утворюють 
катодну частину розряду, в якій 

відбувається різке падіння потенціалу ( 
катодне падіння ) , пов'язане з великою 

концентрацією позитивних іонів на 
кордоні областей 1 — 2. В області 2 
електрони, прискорені в області 1 , 

виробляють інтенсивну ударну іонізацію. 
Тліюче свічення обумовлене 

рекомбінацією іонів і електронів в 
нейтральні атоми або молекули. Для 

позитивного стовпа розряду унаслідок 
постійної і великої концентрації 

електронів характерні незначне падіння 
потенціалу в нім, свічення, що 

викликається поверненням збуджених 
молекул (атомів) газу в основний стан 

(стан з наїнізшей можливою енергією), і 
велика електропровідність.

 
Стаціонарність в позитивному стовпі 
пояснюється взаємною компенсацією 
процесів освіти і втрат заряджених 

часток. Утворення таких часток 
відбувається при іонізації атомів і молекул 
в результаті зіткнень з ними електронів. 
До втрат заряджених часток приводить 

амбіполярна дифузія до стінки судини, що 
обмежує розрядний об'єм, і наступна за 

цим рекомбінація. Дифузійні потоки, 
направлені не до стінки, а уздовж 

розрядного струму, часто ведуть до освіти 
в позитивному стовпі своєрідних «шарів» 

(зазвичай рухомих).
 

При збільшенні розрядного струму 
звичайний тліючий розряд стає 

аномальним  і починається стягання 
(контракція) позитивного стовпа. Стовп 

відривається від стінок судини, в нім 
починає відбуватися додатковий процес 
втрати заряджених часток (рекомбінація 
в об'ємі). Передумовою цього є висока 

щільність заряджених часток. При 
подальшому підвищенні розрядного 

струму газ нагрівається настільки, що 
стає можливою його термічна іонізація. 

Зіткнення між атомами або молекулами в 
цьому випадку настільки сильні, що 

відбувається відщеплення електронів. 
Такий розряд називається дуговим 
розрядом . Із зростанням струму 

електропровідність стовпа підвищується, 
вольтамперная характеристика дугового 
розряду набуває падаючого характеру. 

Слід зазначити, що хоча він може 
«горіти» в широкому діапазоні тиску газу 

і інших умов, в більшості випадків 
дуговий розряд спостерігається при тиску 

порядку атмосферного.



А тепер питання)))
1. Що таке коронний газовий розряд?

2. Що таке «вогні Святого Ельма?»
Перелічіть основні види самостійних газових 

розрядів
Назвіть головні чотири області розрядного 

простору
А це з параграфу)

Хто такий Бенджамін Франклін?
Назвіть правила безпеки яких треба 

дотримуватися під час грози
 
 
 
 
 






